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1. Payinin paydasina orani 2/5 olan kesrin pays

14 ise paydasi kagtir?
A) 32

B) 35
C) 37
D) 42

2. Ezgi'nin yasinin, annesinin yasina orani 3/1 0
‘dur. Ezgi ile annesinin yaslar toplami 52

olduguna gére Ezgi kag yasindadir?
A)12

B 14
Q16
D)18

3. x ve y saylan ters orantlidir. x sayisi 36 iken
y saysi 1 2°dir. x sayst 8 iken y saysi kac olur?
A) 24

B) 28

C) 32

D) 54

4. Saatte 90 km ortalama hizla giden bir
otomobil, 1.5 saatte kag kilometre yol alir?
A) 115 km

B) 1 20km

C) 125 km

D) 135

5. Esit miktarda su akitan 8 musluk bos bir
havuzu 24 saatte dolduruyor. Bu musluklarin 6
tanesi havuzu bosken kac saatte doldurur?

A) 24
B) 28
C) 32
D) 36

6. Bir ciftlikte 30 kg sitten 4 kg peynir elde
edilmektedir. 90 kg sitten 1 /2 kglk kag kutu
peynir elde edilir?

A) 20

B) 24

Q) 32

D) 36
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7. Bir takim elbisesinin fiyatt 280 TL'dir. Bu
elbisenin fiyatinda %1 5 indirim yapiliyor. Elbisenin
indirimli fiyatr kac TL'dir?

A)120 TL

B)154 TL

C) 186 TL

D) 238 TL

8. Bir cift ayakkabinin fiyatinda %Z3 O indirimle
126 TL'ye satiyor. indirimden 8nceki fiyat kag
TL dir?

A) 120

B) 160

C) 180

D) 190

9. Bir ciftlikteki tarlalar 8 traktérin yaklask 15
glinde stirebilecegi hesaplamyor. Bu tarlalari kac

traktsr 20 ginde strer?
A) 6

B) 7
C) 8
D) 9

10.12 kg yogurda 40 litre su eklenerek ayran
yapiliyor. 48 kg yogurt ile ayran yapmak icin kag
litre su kullanilmalidir?

A)120

B) 140

C) 160

D) 180

11. Iki sehir arasindaki uzaklk 128 km'dir. @lgegi
1/4 000 00O olan bir haritada, bu iki sehir
arasi kac santimetre cizilir?

A) 32 cm

B)18 cm

C) 24 cm

D) 40 cm

1 2. Ezginin ¢alisma odasi 15 mZdir. Ezgilerin
evinin planinin 8lgegi 1 /600 olduguna gére
calisma odasinin plandaki alani kag

santimetrekaredir?
A) 150 B) 200
C) 240 D) 250
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